

Сургутская Трибуна

Основана в 1934 году

Суббота, 19 июня 2004 года № 116 (10450)

Ежедневная городская газета

ВЧЕРА



В Сургутской торгово-промышленной палате прошел семинар-совещание «Территориальная система материально-технического снабжения. Связь с государственными и муниципальными заказами».

СЕГОДНЯ

205 лет назад в Богоявленской церкви в Москве был прочтен великий русский поэт Александр Сергеевич Пушкин.

ЗАВТРА



День медицинского работника.

Мэра оставили без выбора

Вчера в обстановке максимально приближенной к торжественной первый вице-президент Международной ассоциации фондов жилищного строительства и ипотечного кредитования Валерий Казейкин вручил мэру Сургута Александру Сидорову диплом за развитие системы ипотеки.

Подобный диплом получил и генеральный директор ЗАО «Новый дом» Сергей Немчинов. Как отметил вице-президент ассоциации, программа ипотечного кредитования, разработанная в Сургуте, признана в Москве одной из лучших. В свою очередь, Александр Сидоров ответил, что теперь у администрации города не остается выбора, как развивать ипотечное кредитование.

Георгий Семёнов.



22 июня 2004 года в 11 часов у мемориала Славы состоится митинг, посвященный Дню Памяти и Скорби.

Эх, заживём!



Коллекция Людмила Баранова

ИПОТЕКА

Александр Конев

Вчера в администрации города состоялись депутатские слушания по вопросу перспектив принятия городской целевой программы по улучшению жилищных условий граждан с использованием механизма ипотечного кредитования на срок с 2004 по 2020 годы. В слушаниях принимали участие заместитель мэра Владимир Маран и вице-президент Международной ассоциации фондов жилищного строительства и ипотечного кредитования Валерий Казейкин.

Как сообщил депутатам Валерий Семенович, на днях в Государственной Думе прошло первое чтение 28 законопроектов, обеспечивающих нормативную базу для развития ипотечного кредитования на гарантиях государства. В июле пройдут вторые чтения, и к началу осени весь пакет документов должен быть принят. Такую спешку с принятием нормативных актов Валерий Семенович объяснил тем, что ипотека признана президентом, как приоритетная задача. И это понятно. По последним

данным, 4,5 миллиона россиян стоят в очередях на получение жилья, и как минимум еще 6 миллионов нуждаются в его улучшении.

На данный момент в 63 регионах страны уже действуют агентства ипотечного жилищного кредитования. Но пока продано всего 400 тысяч квартир по различным видам ипотеки. Однако без государственных гарантий только 5-6 процентов жителей нашей страны имеют возможность принять участие в ипотеке. Высокие цены на жилье, огромные процентные

ставки выплат и короткие сроки возвращения кредита - все это не лучшим образом сказывается на развитии новаторства в стране.

Рассматриваемые в Госдуме нормативные акты направлены на то, чтобы снизить стоимость жилья и процентную ставку по кредиту. Уже сейчас есть регионы, где максимальная ставка составляет 15 процентов годовых. А при содействии муниципальных администраций для бюджетников она опускается до 5-7 процентов в год. Расчет прост: берешь в банке деньги под 15 процентов годовых, из них 10 процентов берет на себя городминистрация, остальное выплачиваешь сам. И выгода муниципалитета понятна: лучше стать гарантом по банковской ставке, чем строить полностью бесплатное жилье для бюджетников.

Окончание на 2-й стр.

Валюту можно покупать без паспорта?

18 июня 2004 года вступил в силу закон «О валютном регулировании и валютном контроле», позволяющий гражданам РФ открывать счета в зарубежных банках без разрешения ЦБ России, сообщает «ГАЗЕТА. GZT.RU».

Госдума РФ утвердила этот закон еще осенью прошлого года. Электронные СМИ сообщают, что россиянам будет позволено открывать счета только в банках, зарегистрированных в странах - членах Организации экономического сотрудничества и развития и FATF (Финансовой комиссии по проблемам отмывания капиталов). В этой организации участвуют страны Европы, Турция, Южная Корея и другие. До 19 июня 2005 года для открытия счета в иностранном банке гражданину РФ все же будет необходимо получить разрешение ЦБ России, а затем можно будет обойтись лишь уведомлением налоговых органов страны о зарубежных накоплениях.

Кроме того, многие центральные СМИ говорят о том, что со вступлением в силу этого закона россияне получают право покупать валюту в обменных пунктах и дорожные чеки без предъявления паспорта. Причем некоторые добавляют: при наличии другого документа, удостоверяющего личность.

И все-таки, как сегодня можно покупать валюту? За комментарием мы обратились к специалистам валютного отдела отделения Сбербанка РФ 5940.

Там сослались на инструкцию N 113-и «О порядке открытия-закрытия, организации работы обменных пунктов и порядка осуществления уполномоченными банками отдельных видов банковских операций и иных сделок с наличной иностранной валютой и валютой РФ, чеками (в том числе дорожными чеками), номинальная стоимость которых указана в иностранной валюте, с участием физических лиц».

Пункт 4.6 инструкции гласит: «Обменные пункты при осуществлении операций с наличной валютой и чеками ОБЯЗАНЫ идентифицировать физическое лицо, находящееся на обслуживании в обменном пункте, в соответствии с пунктом 1 статьи 7 Федерального закона «О противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма».

В качестве идентификации не обязательно должен выступать российский паспорт.

Окончание на 2-й стр.

МАГРОН

Большое поступление холодильников, стиральных машин, СВЧ, вентиляторов, DVD-проигрывателей, домашних кинотеатров.

Кредит на 3 года!

(3462) 28-67-67, 51-55-55.
629400, Тюменская область, г. Сургут, ул. Островского, 14/2 <http://eurore.zsk.ru>

ПОГОДА по сведениям СУРГУТСКОГО ГИДРОМЕТЕОБУРО

19 июня	Переменная облачность, кратковременный дождь, днем гроза. Ветер юго-западный, 6-11 метров в секунду, при грозе порывы 15-18 метров в секунду. Температура ночью +12, +14 градусов, днем +23, +25 градусов.
Давление в течение суток будет расти.	
20-21 июня	ПО ОКРУГУ переменная облачность, местами кратковременный дождь. Ветер северо-западный, западный 6-11 метров в секунду. Температура ночью +8, +13 градусов, днем +17, +22 градуса.
В прошлом	Минимальная температура 19 июня была зарегистрирована в 1956 году (+0,9°C), максимальная - в 1982 году (+32,4°C).

Лиц. № 4624Д от 22.03.04 г.
Лиц. № 4625Д от 01.03.04 г.

«АльфаСтрахование»

в субботу работаем с 10.00 до 14.00

Ул. Маяковского, 12а.
Тел.: 22-10-35, 23-90-55, 22-07-13, круглосуточный 78-04-22.

«Горячая линия» слушает...

- Сообщите, пожалуйста, номер телефона доверия. В семье возникли такие проблемы, что решить их самостоятельно уже невозможно. Если есть в городе центр психологической помощи, то как можно записаться на прием?

В Сургуте работает городская психологическая служба, находится она по адресу: ул. Лермонтова 1/1а.

- Телефон доверия работает круглосуточно, и, позвонив по номеру 522-522, получите психологическую поддержку. Обратившись по телефону 522-523, вы можете записаться на очную консультацию. Пациенты с экстренными случаями проходят без очереди, остальные - по записи. Записаться можно по телефону на удобное для вас время. Часы работы психологов, ведущих очные приемы, - с 8.00 до 20.00, - такой ответ был получен от заместителя директора МУ «Городская психологическая служба» Олеси Мальцевой.

- В марте 1983 года похоронили родственника. После сразу же уехали на Украину. Вернулись в этом году, пошли на кладбище (около аэропорта), вроде бы место захоронения помним, а найти могилку так и не смогли...

Директор муниципального предприятия Федор Жукос посоветовал в таких случаях обращаться за помощью к смотрителю кладбища.

- Приехали недавно в ваш город из Белоруссии на постоянное место жительства. Хотелось бы узнать, есть ли в городе общество белорусов, и если да, то куда можно обратиться? И второй вопрос - возможно ли там перевести документ с белорусского языка на русский?

Культурно-просветительское общество белорусов «Батьковщина» в Сургуте существует уже давно - открыто оно было в 1999 году. Подробную информацию о его работе вы можете получить, позвонив по телефону 423-026. Касательно второго вопроса читателя председатель «Батьковщины» Валерий Шляхтенко пояснил, что переводчик появится через месяц, зовут ее Татьяна Касперович. Связаться с переводчиком можно будет по телефону 24-01-98.

Окончание на 3-й стр.

Эх, заживём!

Окончание.
Начало на 1-й стр.
Практика показывает, чем ниже банковская ставка, тем привлекательней ипотека для граждан. Тем больше жилья строится, а это увеличение налоговых отчислений в муниципальный бюджет.

Сейчас в стране полным ходом идет работа по снижению инфляции. К 2007 году, по прогнозам, она должна составить 7 процентов. А это за собой влечет и снижение процентных ставок. Срок выплат по новым нормативам устанавливается до 10 лет. Для молодых семей - 27 лет. Первая выплата должна составить не менее 30 процентов от стоимости жилья, для молодоженов - 10 процентов. Разработана система накоплений: вносить деньги на определенный счет, пока сумма не дойдет до 30 процентов от стоимости покупаемого жилья.

- В муниципальных образо-

ваниях и субъектах Федерации принято множество программ по субсидированию для строительства и покупки жилья. Ипотека - единственная на данный момент альтернатива субсидированию. И пакет нормативных актов принимается для того, чтобы народ стал доверять ипотечному кредитованию. Ведь гарантом в данной ситуации выступает государство, - заявил вице-президент ассоциации.

Примечательно, что программа ипотечного кредитования, разработанная в департаменте архитектуры и градостроительства г. Сургута, была подвергнута скрупулезному анализу специалистами Международной ассоциации. Вердикт ей вынес сам Валерий Казейкин:

- Рассмотрев сургутскую ипотечную программу, мы пришли к выводу, что она не только не противоречит принятым федеральным нормативам, но и идет в разви-

тие, учитывая муниципальные особенности Сургута. В ней предусмотрены все направления ипотеки: накопительная система, развитие строительства, помощь бюджетникам на приобретение жилья и работа с теми, у кого уже есть накопленные 30 процентов. Также она предусматривает конкурсную основу финансовых, страховых и строительных компаний - всех, кто хочет принимать участие в ипотеке. Что должно повлечь снижение затрат покупателя при приобретении жилья.

После такой характеристики противников программы практически не осталось. Однако опасения выразил Александр Сидоров. По его словам, необходимо побыстрее принять программу, чтобы в сентябре, когда депутаты вернутся с каникул и приступят к бюджету, уже можно было закладывать под нее деньги. Иначе можно «пролететь» в 2005 году.

НОВОСТИ



«Спасибо, что вы ставите нас на ноги»

Хотим поздравить с Днем медицинского работника коллектив психоневрологического диспансера.

Каждый из нас, увы, не раз попадал в это лечебное учреждение. По собственной глупости в основном. Но мы всегда встречали участливых и милых медсестер и санитарок, квалифицированных и грамотных

врачей, которые очень скоро поднимали нас на ноги. Спасибо вам за бескорыстный труд, личного всем счастья, семейного и материального благополучия!

Бывшие пациенты ПНД.

Клещи не дремлют

С начала сезона в ХМАО от укусов клещей пострадали почти 800 человек. В Сургуте зарегистрировано более 60 подобных случаев. Причем первый пострадавший был выявлен еще 28 апреля.

Как нам сообщили в Центре госсанэпиднадзора по г. Сургуту, из общего числа пострадавших пятеро - дети.

К счастью, не каждый укус приводит к клещевому эн-

цефалиту, но риск существует всегда. В этом году с подозрением на это заболевание госпитализировано два человека.

Наталья Быкова.

Лучшие ритуальщики

На следующей неделе в Ханты-Мансийск состоится отраслевое совещание работников ЖКХ, в рамках которого пройдет награждение победителей окружного конкурса на лучшую организацию, предприятие по итогам 2003 года. На него приглашен директор Сургутского муниципального коммунального предприятия Федор Жукос.

Сургутское МКП признано лучшим в ХМАО в сфере оказания ритуальных услуг. «СТ» уже сообщила, что муниципальные ритуальщики стабильно работают с прибылью. Но среди факторов, которые вывели их на первое место по предприятиям своей отрасли, есть и многие другие, о которых мы расскажем в одном из очередных номеров «СТ».

Кроме лидерства по

ХМАО, за МКП и второе место по России среди городов с населением до 500 тысяч человек. В марте в Москве Ф. Жукову был вручен диплом второй степени за призовое место во Всероссийском конкурсе на лучшую организацию, предприятие сферы ЖКХ по эффективности работы в новых экономических условиях за 2003 год.

Светлана Кутергина.

Всё решится сегодня

Спартакиада среди сотрудников городской администрации завершается сегодня на лыжной базе «Олимпия».

Последний день соревнований станет решающим при определении победителя, так как лидеры буквально наступают друг другу на пятки. В тройку фаворитов входят команды департамента финансов, департамента образования и управленческий аппарат администрации города. Разница в очках между претендентами на

награды символическая - один-два балла. Поэтому все определит заключительные финальные игры: туристический слет, «Веселые старты» и конкурс бодельщиков.

Всего в спартакиаде принимают участие 12 команд структурных подразделений города.

Елена Бородулёва.



СТРАХОВОЕ ОБЩЕСТВО «СУРГУТНВФТЕГАЗ» открывает летний сезон!

ПРИБОРЕТИ СТРАХОВОЙ ПОЛИС «У ДАЧИ» - ЗАЩИТИ!

- Дачу
- Имущество
- в квартире на выходных
- Добрососедские отношения (ответственность перед соседями за залив, пожар и др.)

Минимальная стоимость страхового полиса 650 руб.

ПРИБОРЕТИ СТРАХОВОЙ ПОЛИС «В ОТПУСК» - ЗАЩИТИ!

- Имущество
- в квартире на время отпуска
- Свое здоровье и здоровье семьи
- Добрососедские отношения (см. выше)

Минимальная стоимость страхового полиса 500 руб.

Полисы можно купить на срок от 1 до 5 мес.

Все застраховавшиеся становятся участниками розыгрыша призов

ПРИБОРЕТИ ПОЛИС «У ДАЧИ» или «В ОТПУСК» и ВЫИГРАЙ ПРИЗЫ ОТ СТРАХОВОГО ОБЩЕСТВА «СУРГУТНВФТЕГАЗ» и МАГАЗИНА «ДОМ, САД, ОГОРОД»

Удачи в отпуске и на даче!

ПРИХОДИ в г. Сургуте - ул. Энтузиастов 52/1, ул. Нефтянков, 7

СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫЙ МАГАЗИН «ДОМ, САД, ОГОРОД»

Семена, удобрения, земля, сад, огородный инвентарь, строительный, слесарный инструмент, строительные материалы, электроинструменты, хозяйственные товары, летнее белье

и ЗВОНИ по тел.:
36-06-06,
34-97-97

Часы работы: 9.00-18.00, выходные - воскресенье
тел.: 20-23-87, 61-83-52

Валюту можно покупать без паспорта?

Окончание.
Начало на 1-й стр.

Это может быть общегражданский заграничный паспорт, паспорт моряка, удостоверение личности военнослужащего или военный билет, вид на жительство в РФ или разрешение на временное проживание (для лиц без гражданства), удостоверение беженца. В качестве новинки - для идентификации личности работнику обменного пункта россияне могут теперь предъявлять водительское удостоверение.

Подробности нового закона, комментарии специалистов читайте в ближайших выпусках «СТ».

Алёна Горобинская.

ГУБЕРНИЯ

Субъекты на пути к консенсусу

Тюменская область предложила свой вариант договора о разграничении полномочий между нею и Ханты-Мансийским и Ямало-Ненецким автономными округами, заявил губернатор области Сергей Собянин.

Напомним, что ранее руководители законодательной и исполнительной властей автономий подписали аналогичный договор, согласно которому до 2007 года они будут исполнять полномочия, которые закреплены за ними сегодня, но передаваемые области по федеральному законодательству с начала 2005 года. Вместе с тем, в «северном» варианте договора предусмотрено, что налог на добычу полезных ископаемых (по углеводоро-

дам), собираемый на территориях автономий, поступает в областной бюджет.

Как отметил Сергей Собянин, «тюменский» вариант договора совместная рабочая группа изучит до 24 июня, а затем начнется работа по сближению того и другого вариантов. Губернатор сказал, что не надо политизировать этот процесс и выразил уверенность, что компромисс будет достигнут. (Тюменское агентство экономических новостей).

Возможно, финны нам помогут

Иностранный инвестор может помочь в решении жилищной проблемы жителей Ханты-Мансийского автономного округа. Об этом заявил Губернатор Юргы Александр Филипенко в ходе переговоров с руководством финской деревообрабатывающей компании «Finforest».

Главным условием появления иностранцев на строительном рынке округа губернатор назвал предложения, которые позволят снизить стоимость квадратного метра жилья.

В ответном слове президент компании «Finforest» Ари Мартонен заявил, что готов вести переговоры о производстве в Юрге модульных домов, строительством которых финская компания занимается дома и в странах, находящихся в зоне Северного ледовитого океана.

Стороны отметили, что создание в округе производства, основанного на местном сырье, поможет на шаг опередить потенциальных конкурентов в преддверии серьезных ограничений вывоза деловой древесины с территории страны. (Пресс-служба губернатора ХМАО).

Российские смотрины пединститутов

Нижевартовский и Сургутский государственные педагогические институты заняли первое и второе места в рейтинге педагогических вузов страны, определенный Министерством образования Российской Федерации по итогам работы в 2003 году.

Всего в России действуют 23 пединститута. Критерии включения в рейтинг были достаточно жесткими. Главные из них - организация учебного процесса и качество образования.

Достойное место заняли представители Юргы и в общем официальном рейтинге педагогических и лингвистических вузов России. В перечне из восьмидесяти университетов и пединститутов страны, включенных в рейтинг, Нижевартовский государственный педагогический институт занял 35-

е, а Сургутский - 38 место, обойдя своих коллег с юга Тюменской области (Тобольский пединститут им. Д. Менделеева занял 49-ю строчку, а Ишимский пединститут - 74-е).

А первые места в общероссийском рейтинге педагогических и лингвистических университетов заняли Московский государственный педагогический университет и Российский государственный педагогический университет (г. Санкт-Петербург). (Пресс-служба губернатора ХМАО).

Бензин всё дорожает

В Ханты-Мансийском округе потребительские цены на автомобильный бензин по сравнению с маем 2003 года стали ниже на 4,06%, 6,81%, однако за последний месяц они выросли.

Бензин А-76 стал дороже на 0,8% и стоил 9,19 руб. за литр; цена 92-го увеличилась на 1,7%, до 11,37

руб., 95-го бензина - на 0,7%, до 12,99 руб. (Тюменское агентство экономических новостей).



Путин сказал: «Надо!» Филипенко ответил: «Есть!»

ВВП x 2

Темпы развития экономики ХМАО позволяют справиться с задачей удвоения ВВП к 2010 году. Такое заявление сделал губернатор Юргы Александр Филипенко в ходе совещания по реализации послания президента России Федеральному Собранию во вторник.

«Я думаю, что набранные темпы вполне позволяют выйти на реализацию этой задачи», - заявил Александр Филипенко. - Подчеркиваю, что удвоение ВВП, конечно же, не самоцель, а лишь инструмент, с помощью которого мы сможем обеспечить решение главной задачи - повысить уровень и качество жизни россиян».

Губернатор отметил, что ежегодное увеличение добычи нефти в округе позволяет утверждать, что в округе продолжится создание финансовой базы для решения значительной части социальных проблем в ближайшей перспективе.

«Если говорить об одном из главных направлений нашей деятельности в сфере экономики - нефте-

добыче, то в 2003 году мы уже существенно прирастили объемы добычи до 233 миллионов тонн. Прогнозы на 2004 год, совершенно очевидно, свидетельствуют о том, что мы добудем около 253 миллионов тонн нефти. Это те объемы, которые действительно позволяют надеяться на решение многих проблем социального развития», - заключил Александр Филипенко.

По материалам пресс-службы губернатора ХМАО.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ КОНКУРСА

Уважаемые господа!

Департамент по экономической политике ОБЪЯВЛЯЕТ ОТКРЫТЫЙ КОНКУРС

на выполнение поставок, демонтажных, монтажных и пуско-наладочных работ торгово-технологического и прачечного оборудования для образовательных учреждений департамента образования и науки на 2004 год.

Заказчиком является: департамент образования и науки (ответственное лицо от заказчика - заместитель директора департамента Полякова Ирина Викторовна, тел. 52-53-22).

Организатор конкурса: департамент по экономической политике администрации города. Адрес: г. Сургут, ул. Энгельса, 8, каб. 431, тел. 52-20-48.

Источник финансирования: бюджет города.

Порядок и место получения конкурсной документации: конкурсную документацию и условия конкурса можно получить по адресу: г. Сургут, ул. Энгельса, 8, каб. 434, тел. 52-22-41, после внесения платы на

счет получателя за выкуп конкурсной документации.

Размер платы составляет 15 минимальных размеров оплаты труда (1500 рублей). Плата за конкурсную документацию возврату не подлежит.

Плата вносится на р/с департамента финансов администрации г. Сургута (Инспекция МНС РФ по г. Сургуту):

Счет №40204810700000100001 в РКЦ г. Сургута, БИК 047144000, ИНН 8602200058, КБК 206403040 - плата за конкурсную документацию, ОКАТО 7113600000, КПП 860201001. Кор. счета нет.

Порядок предоставления конкурсных заявок: заявки на участие в конкурсе принимаются организатором конкурса по адресу г. Сургут, ул. Энгельса, 8, каб. 434, тел. 52-22-41 в следующем порядке:

- общие сведения о претенденте (конверт №1) - до 16.00 час. 09.07.2004 года,

- конкурсная заявка и финансовое предложение (конверт №2) - до 16.00 час. 13.07.2004 года.

Заседание межотраслевой комиссии состоится 16.07.2004 года в 15-00 часов в здании администрации города по адресу: ул. Энгельса, 8, кабинет 323.

Критерии оценки конкурсных заявок:

- минимальная цена;

- порядок оплаты;

- сроки поставки;

- опыт работы.

Условия поставки: - доставка транспортом исполнителя, включая демонтаж, монтаж и проведение пуско-наладочных работ.

А.В. Маловецкий, директор департамента.

«Горячая линия» слушает...

Окончание.

Начало на 2-й стр.

Нижеследующие два читательских вопроса прокомментировала Галина Лобачева, начальник отдела пенсий Управления пенсионного фонда РФ в г.Сургуте.

- Через два года мне выходить на пенсию. Подскажите, рассчитывается она будет по последним трем годам работы или же можно выбрать более выгодный для будущего пенсионера вариант? Ситуация такова: ранее я работала в садике, принадлежалем ОАО «Сургутнефтегаз», зарплата была неплохой. Около года назад детский сад был передан в муниципалитет, естественно, зарплата снизилась на несколько порядков.

- Размер пенсии исчисляется из заработка за любые пять лет трудовой деятельности, либо за 2000-2001 годы по данным персонализированного учета.

- Десять лет назад я уехала из Чечни, оставив там трудовую книжку. В результате около девяти лет стажа оказались потеряны. Реально ли восстановить потерянные годы работы?

- Подтвердить наличие стажа в вашей ситуации можно по свидетельским показаниям - если существуют два свидетеля, у которых факт работы на этом же предприятии подтвержден документально.

- На даче образовалось несколько гнезд муравьев. С приходом этих насекомых на участке появились большие проблемы. Подскажите, как бороться с муравьями, что можно сделать, чтобы они ушли с участка?

Опытные дачники-садоводы советуют купить побольше керосина и залить те места, где находятся гнезда. Аромат, конечно, будет не очень приятным, но результата вы добьетесь - муравьи исчезнут.

- Возможно, есть в городе организация, какой-нибудь детский клуб, который мог бы взять пианино? Пианино «Беларусь» старое, ему более тридцати лет, требует реставрации, настраивается старым ключом. Выбросить музыкальный инструмент руки не поднимаются. Может, кому-то он еще пригодится? Мой телефон в редакции.

На «ГЛ» дежурила
Алёна Горюбинская.
Шаш телефон 22-04-68
работает с 9 до 12 часов.

Сиб ООО КОРПОРАЦИЯ **МИР ПУТЕШЕСТВИЙ**
 Достоинный отдых в России и за рубежом.
 Спортивные и бизнес-поездки.
 Круизы. Образование. Лечение.
 Злитые программы отдыха по всему миру.
 г.Сургут, ул. Энгельса, 11 (ТЦ «Ювэн», 2 эт.)
 Тел.: (3482) 51-67-07, 28-44-06, 51-67-07. E-mail: gavanp@surguttel.ru
 Работаем без выходных

ЗАО «УДМ» ЗАО «ТДМ» ЗАО «ТДМ» ЗАО «ТДМ»
УСТАНОВКА И ОБСЛУЖИВАНИЕ
ДОМОФОНОВ, ВИДЕОНАБЛЮДЕНИЕ
 Ул. Маяковского, 31, оф. 803. Тел. 50-06-74.

ООО «МАСТЕР ГРУПП»
СЧЕТЧИКИ ВОДЫ
 УСТАНОВКА И ОБСЛУЖИВАНИЕ Телефон 24-74-06.

СГМУП «СПОПАТ»
 заключает договоры с юридическими и физическими лицами на оказание услуг следующими видами транспорта:
ГАЗ-33023 («ГАЗель» грузопассажирская)
КамАЗ-55111 (самосвал)
УРАЛ-5557 (самосвал)
ЗИЛ-43336 (бортовой)
КамАЗ-53212 (бортовой)
МАЗ-64429 (площадки+тент)
МКСМ-800
МТЗ-82
ЭО-8481 (экскаватор)
 Автогрейдер
ГАЗ-3110 («Волга»).
 Обращаться по адресу: ул.30 лет Победы, 17, отдел эксплуатации. Тел.: 52-76-00, 52-76-10.

Топливной компании «ТЕЛЕУМ»
 НА ВЫСОКООПЛАЧИВАЕМУЮ РАБОТУ
ТРЕБУЕТСЯ
ИНЖЕНЕР-ЭЛЕКТРОНИК
 по ремонту радиоэлектронной цифровой и аналоговой аппаратуры
 с высшим образованием, опытом работы и знанием ПК.
Тел. 72-77-77.

ИНВЕСТИЦИОННО-СТРОИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ «СЕВЕРСТРОЙ»
СеверСтрой
ПОДАРИТЕ СЕБЕ
СОВЕРШЕННОЕ
ПРОСТРАНСТВО
ДЛЯ ЖИЗНИ.
ЖИЛОЙ КОМПЛЕКС
НА МАЯКОВСКОГО
(Р-Н СТРОИТЕЛЬ)
КВАРТИРЫ В РАСЧЕТКУ В НОВОМ СТРОЯЩЕМСЯ ДОМЕ.
 ● Индивидуальный проект.
 ● Свободная планировка.
 ● Просторные квартиры с большими кухнями, холлами, застекленными лоджиями порадуют Вас!
 ● Первый этаж - офисные помещения.
 ● Рядом строится гаражный комплекс, в котором можно купить гараж для любимого авто!
 ● В комплексе сеть магазинов и предприятий общественного назначения. Развитая инфраструктура.
 ● В нескольких минутах ходьбы - парковая зона, в которой летом можно гулять по аллеям, а зимой кататься на лыжах. Мкр. «Строитель».
 В начале строительства дома экономите при покупке квартиры от 100 до 250 тыс.руб.!
 Ежеквартально цена будет увеличиваться!
 г.Сургут, ул. Маяковского, 11. Тел. 500-400, 500-005.

ТЕХСТРОЙКОНТРАКТ СТРОИТЕЛЬНАЯ ТЕХНИКА
 официальная дилер ИТАСИ
 ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВА ПО ВСЕЙ РОССИИ
ПРОДАЖА
 СО СКЛАДА
 в Сургуте, Москве, Владивостоке
ИТАСИ
 Нефтеюганское шоссе №8
(3462) 50-05-82
50-05-83
 г. Москва: (095)424-75-17/18/19
 www.hitachi-tsk.ru

ТРЕБУЮТСЯ **ГЛАВНЫЙ БУХГАЛТЕР,**
ЗАМЕСТИТЕЛЬ ГЛАВНОГО БУХГАЛТЕРА.
 Зарплата к выдаче 400000 рублей.
Требования: знание ПК-1С, стаж работы в строительной организации.
Обращаться по тел. 22-00-96.

www.atlascard.ru Лицензия ЦБ РФ 2275 www.uralsibbank.ru
БАНК УРАЛСИБ
НЕ ЗАБУДЬТЕ
ВЗЯТЬ В ПОЕЗДКУ МЕЖДУНАРОДНУЮ
ПЛАСТИКОВУЮ КАРТУ!

 СПРАВКИ ПО ТЕЛЕФОНУ
VISA 31-62-29 MasterCard
 Сургут, пр. Мира, 31

ОАО «АЭРОПОРТ СУРГУТ»
ОБЪЯВЛЯЕТ ТЕНДЕР
 на заключение договоров на поставку запасных частей, узлов и агрегатов на следующие марки автомобильной и тракторной техники -
ГАЗ, ВАЗ, УАЗ, МАЗ, ЗИЛ, КамАЗ, ДЗ-98, Т-170, К-701, МТЗ-82, МКСМ-80.
 Справки по телефонам:
 77-01-93, 77-01-96, 77-01-75.

«РЫБАК»
МАГАЗИН
 БАТАРЕИ САЛЮТОВ И ФОНТАНОВ
 придадут вашему празднику или торжеству **НЕЗАБЫВАЕМОЕ ВПЕЧАТЛЕНИЕ**
 А так же:
 мангалы,
РЮКЗАКИ,
 палатки,
НАБОР АВТОТУРИСТА,
 бинокли,
СПАЛЬНИКИ
 и другое снаряжение,
 катушки, удочки, спиннинги, блесны,
ЛОДКИ НАДУВНЫЕ,
СПУТНИКОВЫЕ НАВИГАТОРЫ.
 Обр.: г. Сургут, ул. Профсоюзная, тел. 35-16-19.
ДЛЯ РЫБАЛКИ И АКТИВНОГО ОТДЫХА
 Товар сертифицирован. Рег. 880 ф 10973 от 5.07.02 г. Лич.: ТД № 0018991

ДОМОФОНЫ
 Установка и круглосуточное обслуживание.
 Ул. Республики, 78 «А».
 Тел. 24-64-74

Уважаемые жители Сургута, руководители предприятий, организаций нашего любимого города!
Уважаемые газавики!
 Примите мою искреннюю благодарность за оказанное Вами доверие и поддержку моей кандидатуры на присвоение звания «Почетный гражданин города «Сургут».
 Это одна из самых дорогих для меня наград. Сургут вошел в мою судьбу, как и в судьбы тысяч газавиков, как город, где прошли лучшие годы жизни - энергичные, творческие, плодотворные. Мне приятно и радостно видеть город таким, какой он есть сегодня: с развитой инфраструктурой, с огромными историческими и культурными традициями.
 В этом есть немалая заслуга коллектива газавиков. Это - наш город, это - наш общий дом, и мне, как и Вам, хочется, чтоб он был краше, светлее и уютнее. Поэтому «Сургутгазпром» по-прежнему является участником многих городских программ социального характера, оказывает спонсорскую помощь учреждениям, организациям и различным коллективам. У Сургута великое прошлое и настоящее, а значит, и будущее будет таким же, ведь мы готовим его уже для наших внуков, которым работать и творить в нем, гордиться им, радоваться жизни!
Спасибо Вам.
С уважением, Ю. И. Важенин,
генеральный директор
ООО «Сургутгазпром».

Оформи страховку - выиграй путевку!
 Российская Государственная Страховая Компания объявляет конкурсы по страхованию детей от несчастного случая.
 Застраховав у нас своего ребенка, Вы не только получаете гарантию полной и своевременной выплаты, если с Вашим чадом произошел несчастный случай, но и приобретаете возможность выиграть для своего ребенка летнюю путевку в один из Тюменских детских лагерей или другой ценный приз. Договоры страхования могут заключить родители, другие родственники ребенка или организации в пользу детей в возрасте от 1 года до 16 лет. Срок действия договора от 1 месяца до 1 года.
 Филиалы Росгосстраха находятся во всех крупных городах Тюменской области.
Адрес филиала:
 г. Сургут, ул. Декабристов, д.5,
 тел. 24-96-16.
 www.rosgosstrah.ru
Под крылом сильной компании
 Лицензия № 4517Д Министерства финансов РФ

ДЕТСКАЯ ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ШКОЛА ДЕКОРАТИВНО-ПРИКЛАДНОГО ИСКУССТВА
объявляет набор учащихся на 2004-2005 учебный год.
Обр.: ул. Ленинградская, 10а. Тел. 32-44-85.

Выражаем сердечную благодарность СГМУП «Горводоканал» и тресту СРС, всем близким, друзьям и знакомым за организацию похорон горячо любимого сына
Кравченко Александра Николаевича.
 Семья Кравченко.

Государственное предприятие «Северавтордор» выражает глубокое соболезнование **Элизбаряну Владимиру Георгиевичу** в связи со смертью **ОТЦА.**

НАШ АДРЕС: 628426, г.Сургут, ул. Маяковского, 12а.
 E-mail: tribuna@surgut.ru
 «СТ» в Интернете http://www.surgut.wsnnet.ru/~company/st/ http://st.surgut.info/
 Выходит пять раз в неделю: вторник, среда, четверг, пятница, суббота.
 Газета распространяется по подписке. В розницу цена договорная.
 Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за достоверность рекламы несут рекламодатели.
Зарегистр. Западно-Сибирским межрегиональным территориальным управлением ПИ №17-0284 от 18.10.2001 г.

ТЕЛЕФОНЫ: приемная.....	22-04-50	Заместитель редактора Светланы КУТЕРГИНА. Шеф-редактор Ирина ЛЕНЬКИНА. УЧРЕДИТЕЛЬ: государственное унитарное предприятие ХМАО «Редакция газеты «Сургутская трибуна» и городского Духовного управления города окружного значения Сургут. Отпечатано ГУП ХМАО «Сургутская типография». Адрес: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 14.
заместитель редактора.....	51-26-07	Подписано в печать: по графику - 17.00, фактически - 16.30. Тираж 19.337. Заказ № Г 720.
бухгалтерия.....	22-04-48	Верстка - О. МЕДЛАНОВА, А. ОНОГА, К. ШЕЛКУНОВА.
корреспонденты.....	22-04-68	
рекламный отдел (факс).....	51-26-01	
отдел подписки и доставки.....	22-04-06	